



新华社北京1月30日电 1月30日下午,国家主席习近平在人民大会堂接受42位驻华大使递交国书。

人民大会堂北门外,礼兵分列两侧,号手吹响迎宾号角。使节们相继抵达,穿过旗阵,沿汉白玉台阶拾级而上。

在巨幅壁画《江山如此多娇》前,习近平分别接受使节们递交国书,并同他们一一合影。

他们是:新加坡驻华大使陈海泉、意大利驻华大使安博思、阿联酋驻华大使

哈马迪、尼加拉瓜驻华大使坎贝尔、乌克兰驻华大使里比金、伊朗驻华大使巴赫蒂亚尔、格林纳达驻华大使马岩、突尼斯驻华大使阿拉比、古巴驻华大使白诗德、比利时驻华大使安博宁、赞比亚驻华大使齐乌卢、瑞典驻华大使欧思诚、波黑驻华大使贝尔扬、波兰驻华大使古天卫、科威特驻华大使纳吉姆、赤道几内亚驻华大使奥巴、卢森堡驻华大使卢睿朗、厄瓜多尔驻华大使科尔多瓦、洪都拉斯驻华大使蒙卡拉、阿塞拜疆驻华大使胡

赛诺夫、坦桑尼亚驻华大使奥马尔、肯尼亚驻华大使贝特、哥斯达黎加驻华大使奥尔图诺、牙买加驻华大使威廉姆斯、阿尔及利亚驻华大使拉赫桑、罗马尼亚驻华大使马克西姆、马来西亚驻华大使诺曼、巴基斯坦驻华大使哈什米、塞拉利昂驻华大使卡里姆、东帝汶驻华大使罗瑞、白俄罗斯驻华大使切列维亚科夫、阿富汗驻华大使卡里米、老挝驻华大使宋蓬、

下转 A02 版

中央军委举行慰问驻京部队老干部迎新春文艺演出

习近平向全军老同志祝贺新春

新华社北京1月30日电 中央军委慰问驻京部队老干部迎新春文艺演出29日在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平观看演出,向在座的军队老同志和全军离退休老干部致以节日问候和新春祝福。

战歌嘹亮迎新春,强军奋进新征程。中华民族传统节日春节即将到来之际,为建立、保卫、建设新中国,为国防和军队建设作出突出贡献的驻京部队老干部在中国剧院欢聚一堂,喜迎新春佳节。

下午4时许,习近平来到老同志中间,全场响起热烈掌声。习近平亲切询问他们的身体和生活情况,共同回顾在党的二十大精神指引下,过去一年以来党和国家、军队事业取得的重大成就。老同

志们一致表示,要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平强军思想,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,贯彻军委主席负责制,坚定信心,振奋精神,团结奋进,为打好实现建军一百年奋斗目标攻坚战,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业作出新的贡献。

演出以“学习强军思想、建功强军事业”为主题,通过文艺轻骑队为兵服务的原生态方式呈现,生动反映新时代强军事业伟大成就,充分展现全军官兵忠诚维护核心、奋进强军一流的精神风貌。

“新的时代、新的征程,新的一年新目标”,歌舞《战歌迎春》拉开演出序幕,营造出喜庆热烈的节日氛围。情景表演《追梦》,热情讴歌思想照耀前程、奋斗开创未来的壮阔实践,鲜明表达在党的旗帜下铸牢军魂的决心意志。混声合唱《淬火成钢》,展现深化军队政治整训焕发出的新风正气,彰显巩固纯洁光荣、扛起强军使命的坚定信念。表演《前出时刻》和舞蹈《决胜》等节目,反映部队枕戈待旦的戒备状态和闻令而动的冲锋姿态。合唱和表演《战士的远方叫家国》、《山河铭刻》、《向人民报到》激越高昂,再现人民子弟兵遂行边防斗争、抢险救灾、海外撤侨等重大任务的使命担当和大爱情怀,浓墨重彩讴歌英雄、礼赞英

雄。全新编排的经典歌曲《延安颂》、《红梅赞》、《我是一个兵》唤起革命军人的红色记忆,短剧《喜报》讲述军地尊崇功臣模范的感人故事,铺展出优良传统赓续传承、强国强军力量汇聚的生动图景。“清澈的爱献给我的祖国,沙场追梦唱响强军战歌”,演出在混声合唱《强军有我》中结束,抒发了锚定目标勠力攻坚、不断开创强军事业新局面的豪情壮志。演出彰显简约朴素之美、阳刚雄浑之气,体现了强军文化的崭新气象。

张又侠、何卫东、刘振立、苗华、张升民一同观看。

观看演出的还有军委机关各部门、军队驻京有关单位领导和部队官兵代表。

学思想 强党性 重实践 建新功

吴晓晖参加所在党支部主题教育专题组织生活会

深入学思践悟习近平新时代中国特色社会主义思想 淬炼过硬本领 凝心聚力服务江门高质量发展

江门日报讯(记者/陈敏锐 通讯员/江府信)1月30日下午,市长吴晓晖以普通党员身份参加所在的市政府办公室第一党支部主题教育专题组织生活会,紧紧围绕学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题,聚焦学思想、强党性、重实践、建新功总要求,深入学习领悟以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干的丰富内涵和实践要求,结合贯彻落实省委“1310”具体部署和市委“1+6+3”工作安排,与支部成员一道学习交流、谈心交流。

会上,吴晓晖结合自身工作经历,围绕成长与奉献、热爱与投入、等待与希望、敬畏与自律等四个关系与支部

党员交流心得体会,分享学习感悟,勉励支部党员要自觉践行“五个坚持”,切实把学习成效转化为增强履职能力的强大动力,凝心聚力服务江门高质量发展。市政府办公室第一党支部书记汇报了开展主题教育及支部工作情况;支部党员联系个人思想和工作实际谈学习认识和收获,开展批评与自我批评,检视剖析问题,明确努力方向和整改措施。

吴晓晖指出,过去一年,市政府办公室深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,认真落实市委、市政府各项部署要求,扎实做好参谋辅政、统筹协调、督办落实、服务保障

等工作,有力保障了市政府机关的高效运转。她代表市政府感谢办公室全体党员干部的辛勤付出。

吴晓晖强调,市政府办公室作为全市政府系统的中枢机关,党员干部要持续深入学习贯彻习近平总书记关于办公厅(室)工作的重要论述精神,进一步提高政治站位,强化政治担当,提升政治能力,落实政治责任,在各项工作中当示范、作表率,为推进中国式现代化的江门实践作出更大贡献。要旗帜鲜明讲政治,切实加强理论学习,加强支部建设,把坚持“两个确立”、做到“两个维护”落实到行动上,着力打造政治坚定、忠诚可靠的模范机关。要夯实基础能力,

紧跟时代步伐、形势要求,全面提升“三办三服务”工作能力水平,提高综合协调、决策参谋、督促落实能力,着力打造业务精湛、本领过硬的模范机关,为推动粤港澳大湾区建设、“百县千镇万村高质量发展工程”、制造业当家、绿美生态建设等重点任务提供更有质效的政务服务保障。要真抓实干强作风,重点做好“快、稳、严、准、细、实”六字诀,持续提升政府流程再造,开展机关效能提升年活动,推动各项工作提质增效;筑牢拒腐防变的坚固堤坝,树立鲜明正确用人导向,着力打造奋发有为、风清气正的模范机关。

市领导郑晓毅参加会议。

珠三角水资源配置工程全面通水

新华社广州1月30日电 30日上午,随着佛山顺德鲤鱼洲岛上的西江取水闸缓缓升起,国家172项节水供水重大水利工程之一、粤港澳大湾区重大水利基础设施——珠江三角洲水资源配置工程全面通水。

据了解,珠三角水资源配置工程全长113.2公里,总投资354亿元,设计年供水量17.08亿立方米。工程于2019年5月全面开工,历经4年多建设,较原计划提前半年建成通水。工程西起西江干流佛山顺德鲤鱼洲,东至深圳光明水库,实现了从珠三角西部向东部地区引水。

“工程最大的特点是输水隧洞全部深埋在40米至60米左右的地下空间。”广东省水利厅相关负责人

介绍,珠三角水资源配置工程横跨粤港澳大湾区核心城市群,共穿越4处高铁、8处地铁、12处高速公路、16处江河湖海,采用地下深埋盾构的方式建设,减少占用近2万亩的土地。

珠三角地区河网密布、建筑密集、路网交错,地下断层复杂、地质多变,对工程建设考验强、要求高,建设团队创新开展科研攻关、原型试验,攻克了多项难题。

工程通水后,将改变广州市南沙区及深圳市、东莞市单一供水格局,并为香港、广州番禺、佛山顺德等地提供应急备用水源,超3200万人受益,还可逐步退还东江流域生态用水,进一步保障粤港澳大湾区供水安全、生态安全。

下转 A03 版

吴晓晖以“四不两直”方式开展安全生产检查 全方位开展安全隐患排查整治 为群众欢度新春佳节 营造安全稳定的社会环境

江门日报讯(记者/陈敏锐 通讯员/江府信)1月30日,市长吴晓晖以“四不两直”方式,随机抽取、突击检查高速公路收费站、企业、酒店、烟花集中燃放点、培训机构、商场等安全生产工作,强调要深入贯彻落实习近平总书记关于安全生产重要指示批示精神,认真落实全国、全省安全生产电视电话会议精神,牢固树立以人民为中心的发展思想,严格落实“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”和“三管三必须”要求,全方位开展安全隐患排查整治,强化值班值守,进一步推动责任压实、举措落实、工作做实,确保全市人民群众生命财产安全和社会大局稳定。

江珠高速睦洲收费站周边易出现拥堵缓行现象。吴晓晖现场检查了解春运期间收费站及周边路段交通疏导、旅客安置情况,强调各级各部门要周密细致做好春运安全保障畅通工作,提前梳理易拥堵和事故多发路段,及时发布路况信息和安全提

示,完善驿站等临时休息区及充电桩等设施指示指引,有序做好交通组织引导工作,为群众出行提供优质暖心的春运服务。

在巴斯夫涂料(广东)有限公司,吴晓晖实地检查企业安全生产管理制度、安全责任落实情况,强调安全是企业发展的前提,企业要时刻绷紧安全生产这根弦,认真落实各项安全措施,做好日常巡查维护及员工安全教育,坚决守牢安全底线。有关部门要积极推动先进企业安全管理的经验做法,引导各企业自觉找差距、补短板,提升本质安全管理水平。

在江海区烟花集中燃放点,吴晓晖检查燃放点消防安全管理情况,强调要加强烟花爆竹运输、销售、燃放等环节动态监管,强化宣传引导,完善各项应急处置预案,确保各项安全防范措施落实到位。

下转 A03 版

市政协委员昨日报到

江门开启“两会时间”

江门日报讯(记者/凌雪敏 通讯员/杨双云)1月30日下午,出席市政协十四届三次会议的委员,带着推动高质量发展的良策、带着基层的声音和百姓的期盼,陆续向大会报到。我市正式开启一年一度的“两会时间”。

当天,参会委员在工作人员的指引下,有序进行登记、办理报到手续、领取证件和会议资料。完成报到程序后,委员们迫不及待地翻阅会议材料,互相交流会前收集到的社情民意、带来的提案,并认真阅读会议须知,熟悉会议议程及相关安排,为大会顺利召开做好准备。在接下来的两天半时间里,他们将聚焦抢抓“大桥经济”黄金机遇、“百千万工程”、民生福祉等话题建言献策。

市政协常委、澳门联络组组长,

澳门江门同乡会永远荣誉会长陈杰恒难掩兴奋与喜悦之情。他说:“对于本次会议,我充满期待。随着深中通道、黄茅海跨海通道即将建成通车,江门发展的新动能、新优势愈渐清晰。市委十四届六次全会明确提出要抢抓‘大桥经济’黄金机遇,催人奋进。”这次会议,他带来了关于发挥江门比较优势,抢抓“大桥经济”黄金机遇方面的意见建议。

市政协委员、广东世运电路科技股份有限公司董事长余英杰今年关注的重点同样与抢抓“大桥经济”黄金机遇有关。他认为,在“大桥经济”推动下,预计珠江口东岸的产业资源、创新要素将加速向西岸汇聚,建议职能部门在政策、



参会委员有序进行登记、办理报到手续、领取证件和会议资料。 郭永乐 摄

下转 A03 版

下转 A03 版

热烈祝贺江门市十六届人大四次会议、政协十四届三次会议胜利召开!